

15层以上住户都配消防自救箱

力争3到5年实现,所需资金由省市县三级按比例解决

本报2月13日讯(记者 王亚男 通讯员 颜京广) 13日,记者从市消防工作会议上了解到,目前已有72%的“九小场所”已达到消防标准化建设要求。另外,从今年起,淄博力争用3到5年时间,为全市15层以上高层住宅每户居民配发1套“消防应急自救箱”,所需资金由省、市、县三级按比例配套资金解决。据了解,这套消防应急自救箱内,配备逃生面罩、自发电手电、便携式灭火器等设备。

据市公安局党委副书记、副局长于洪德介绍,2013年,淄博市实现了火灾形势的持续平稳,无较大以上火灾事故的发生。据统计,2013年,全市共发生火灾1259起。市公安局联合安监、住建、工商、质监等部门相继开展了易燃易爆场所、餐饮场所、涉氨企业、建筑外墙保温材料等消防产品等一系列专项整治活动。据统计,2013年,全市公安机关、消防机构和派出所共检查单位3.8万余家,发现并督促整改火

灾隐患3.2万余处,对1151家单位实施行政处罚,对103家单位实施责令“三停”,对91家单位实施临时查封,罚款761.8万元。于洪德指出,在过去的一年中,消防部门加强源头管控,进一步夯实城乡火灾防控基础。继续在全市各镇、街道办深化消防安全“网格化”管理。在全市2670家重点单位全部实行“户籍化”管理的基础上,市公安局要求在全市“九小场所”开展消防安全标准化建设,目前已有72%的“九小场所”已

达到标准化建设要求。副市长许建国指出,要加强农村社区消防工作。2013年有3起死亡火灾发生在城乡居民中,死亡人员均是鳏寡孤独老人。各镇(办)、村(居)和各公安派出所要将村居内老人列入消防安全重点关注人群。年内,每个社区、村庄至少要建立一支志愿消防队伍,配备一名专兼职消防安全员,健全一处消防水源或一套灭火设备器材,设立一块消防宣传阵地,制定一份《村(居)民防火公约》。

为盗审验标签 砸人汽车玻璃

本报2月13日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王郡君) 淄川刘某因自己车的气瓶没有进行年审,于是他盗窃了他人的审验标签,希望能够加气方便,后因触犯法律被依法刑事拘留。8日,刘某回家时发现楼下停着一辆出租车,后备箱虚开着没有上锁,因自己车的气瓶没有年审,加气时经常因扫描不上审验标签而加不上气,于是他就想把这辆车的天然气审验标签偷走。四处寻找后,他在出租车的仪表盘上发现了气瓶的审验标签,就将出租车副驾驶的车玻璃弄碎,然后偷走了审验标签,并顺道把出租车的计价器一起偷走。出租车主发现自己车的加气标签等物品被盗,马上向松龄路派出所报了案。民警经过侦查,于12日将犯罪嫌疑人刘某抓获归案。刘某对自己的犯罪行为供认不讳,现已被公安机关依法刑事拘留。



包装打假

近日,淄川区工商局在辖区内开展商品包装物虚假宣传专项检查活动,以大型超市、商场等场所为重点,主要查看部分商品包装是否进行虚假夸大宣传。图为该局执法人员在某超市内进行现场检查。 本通讯员 李杨 尹海涛 摄影报道

桓台公安公布“打侵财创平安”专项行动战果

140余起刑事案件一个月内告破

本报2月13日讯(记者 罗静 通讯员 荆敏 胡正学) 自2014年开始,公安系统在全市范围内开展了“打侵财创平安”专项行动。经过一个月的努力,桓台县公安局目前已破获侵财类刑事案件140余起,抓获侵财类违法犯罪嫌疑人17人,涉案总价值290万元。13日,桓台县公安局召开了“打侵财创平安”专项行动战果新闻通气会和“打侵财创平安”专项行动退赃大会。据了解,今年以来,桓台县公安局通过在全县范围内组织开展“打侵财创平安”专项行动,先后破获了一大批有影响的大要案件,可防性侵财案件同比下降23.4%。

据了解,通过开展“打侵财创平安”专项行动,目前桓台县公安局已破获侵财类刑事案件140余起,抓获侵财类违法犯罪嫌疑人17人,打掉犯罪团伙3个,抓获团伙成员14人,抓获上网逃犯4人,追缴被盗机动车2辆,涉案总价值290万元。尤其是文某某系列盗窃案、爬楼入室盗窃案、舒某等系列盗窃案、家畜案以及鸳鸯大盗盗窃电动自行车案,在社会上取得了良好的效果。在退赃大会上,记者看到,每位失主拿到被盗窃的失物后都露出了开心的笑容。据一名开照相馆的受害人沈云起介绍:“去年一夜之间,我这吃饭用的家伙什儿就丢了。这是仅有的两部相机,价



民警将被盗窃财物还给市民。 本报记者 罗静 摄

值一万多元。平时给顾客拍照都靠这俩相机。”相机被盗后,沈云起的照相馆停业了一段时间,等再凑齐钱买上了相机后才又开业的。现在相机终于物归原主,沈云起不停地向民警致谢。

八旬老汉倒路边 民警救助保平安



本报2月13日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王郡君) 12日下午,淄川区松龄路派出所民警巡逻至泉龙社区时,发现一位老人躺在地上,周围都是血,民警迅速上前询问情况,得知现年86岁的老人徐某外出买东西,在回家的路上不小心摔倒在地,民警见老人年事已高,伤势很重,如果不救助会很危险,就急忙为老人叫了救护车,经过医护人员的现场诊治后,将老人顺利送往医院。随后,民警又联系到老人家属,家属赶到医院后发现老人已经获救,对民警表示感谢。

招聘



- 全科医生: 1名
- 骨科医生: 1名
- 内科医生: 1名
- 外科医生: 1名
- 营养保健师: 2名
- 物理治疗师: 4名, 康复医疗、物理治疗相关专业毕业, 专科以上学历
- 中医治疗师: 4名, 中医疗理相关专业毕业, 专科以上学历
- 护士: 2名
- 会计、出纳: 2名, (财务专业, 本科以上学历)
- 文员: 1名, (本科以上学历)
- 保洁员: 2名



招聘单位: 山东海盈医疗科技有限公司
联系电话: 3595007 联系人: 侯女士 邮箱: hougeng@zbyitd.com